[MTotpefurens:
Apnpec obLexTa:

BenoMocTs vueTa TenJoRoH JHeprud H TenJoHocHTens s 'BC

1o 18.09.2023

000 "¥Ynpaspom IOT lloamockorsa

21.0923 1136

yi. Cosercxan n.89 rac

Tennocuetunk MKTC:  Ne 011439-2
hopmyna pacqera tenna: Q) = Mi(hi-hx)

Bepcua MKTC: 2,51

HNata/ Q Vi V2 Vi-v2 M1 M2 M1-M2 T1| T2 |Txe| P1 | P2 [Tuap| Orxaint
Bpemn |[Mwan]|[xyf.m]|[ky6.m]| Mogmec | Pastop | [ronu] | [ronn] | Moamee | Pazdop |[°C]|[°C] | [°Cl ||avu]{{avn]| [4ac|
19.08.23 0.326 6.327 0.000 0.000 6.527 6.418 0.000) — 6418| 609 = 100] 40 - 2400
20.08.23 0.401 B.137 0.000 0.000 8.137 7.998 0.000 w— 7.998| 602 —| 100 4.0 -— 24.00
21.08.23 D411 B.268 0.000 0.000) B.268 §129 0.000 ey 8129 60.7] —| 100 4.0 -— 2400
22.08.23 0.407 8.182 0.000 0.000 8182 8.043 0.000 — 8043 607 | 100 40 -— 24.00
23.08,23 0.399 8,002 0.000] 0.000 £.002 7.863 0.000 — 7.865| 60.8) —| 100 4.00 — 24.00
24.08.23 D436 8.835 0.000) 0.000) 855 B.709 0.000 —_ 8.709] 60,1 = 100 40 = 2400
250823 0.401 B271 0,000 0.000 8271 8,135 0.000 — B135] 594 —| 100 400 —{ 24.00
26.08.23 D413 8,660 0.000 0.000) 8.660 B.523 0.000 = 8.323] 388 —| 100 4.0 —| 2400
27.08.23 o440  o.088) ooool  oooo| w088 8939 0.000 —| 9| 593 = wo| 40 -—| 2400
28,0823 0.373 7.848 0.000 0.000 7.848 1723 0.000 —— 7.723| 384 — 100] 4.0 —| 24.00 3n
29.08.23 0.401 8.359 0.000 0.000 8,359 8.227 0.000 —_ 8227 388 = l00f 401 - 2400
30,0823 0.401 B357)  0.000 0.000] 8357 8223 0.000 —|  8223| 589 —| 10| a0 — 2400
310823 0.3% 8.098 0.000 0.000) 8,098 7.965 0.000 - 7965 3946 = 100 400 == 24.00
01.09.23 0.464 2.361 0,000/ 0.000 9.561 9.404|. 0,000 —_— 9404| 595 —| 10.0[ 4.0 —f 24.00
02.09.23 0.447 0.219 0.000 0.000 9.219 9.068 0.000 e 9.068| 393 —{ 10.0) 40 —| 24.00
03.09.23 0.468 0521 0.000 0,000 9.521 9.365 0.000 s 9365 600 = 100/ 4.0 = 24,00
04.09.23 D.468 9,445 0.000! 0,000 9.445 9.285 0.000 s 9.285( 60.5 = 100l 4.0 -—| 24,00
05.00.23 0.388 B1L1 0.000 0.000] BT 75982 0.000 r—— 1.0982) 389 —| 1000 400 — 24.00
06.09.23 0419 8.830) 0.000 0.000) B850 B71L 0.000 - 87110 382 =< 100} 4.0 == 24.00
07.06.23 0.428 §961 0.000 0.000 8941 g8l8 0.000] e RBIR| 386l -+ 100] 40[ —| 24.00
DR.0.23 0.446 9.148 0.000 0.000 o148 8998 0.000 — BO9R| 397 —| 100 4.0 — 24.00
09.09.23 0.436 8891 0.000 0.000] B89 B.742 0.000 —_ 8.742( 60.0) =< 100[ 4.0] == 24.00
10,09.23 0.437 RO04] 0,000 D000 8904 B736 0000 e B736| 399 | 1w00| 40] - 2400
11.09.23 0.466 9.486 0.000 0.000 9.486 9.330 0.000 — 9.330( 60.0] —| 10.0] 4.0/ -—| 2400
12,0923 0.433 B961 0.000 0.000] 8961 BEl6 0.000 e BRIa| 391 —| 10.0] 4.0 —] 2400
13.09.23 0.453 9139 0.000 0.000) 9,139 8.982 0.000 e B982| 60.3 = 100 4.0] == 24.00
14.09.23 0438 B822 0.000 0.000) 8.822 8.674 0.000 —_ B.674( 606 —| 10.0[ 40 — 24.00
15.09.23 b.424 B.764 0.000) 0.000) B.764 B.623 0.000 — 8.623| 593 = 100/ 4.0 | 2400
16.09.23 D442 9.031 0.000] 0.000) 2031 B.ER3 0.000 —— BBR3I| 598 —| 100, 40 -—| 2400
17.09.23 0.390 8236 0.000 0.000 8.236 8.103 0.000) - BI05| 3R2| = [00] d40f === 2400
180023 | 0472 9.393 0.000 0.000 9333 9230 0.000 fanad 92300 613 —| lo0] 4.00 —| 24.00
Hrora: 13.126]  269.008]  0.000 o.000] 269.006] 264672  n.opo —| 260672] 597 | 10| a0] [ 700 3n
Hokasauusa MKTC (HapacTaioimiuM HTOCOM)
Hapacrarouium Q Vi V2 Ml M2 TrHap
| _wrorom ha: | [[kan] [kyB.m] [kyb.m] [Touu] [Tonn] [uac)
18.09.23 24:00 1382.895 28901.51 0.00 2844129 0.00 68189.21
18.08.23 24:00 1369.766 28632.42 0.00 28176.62 0.00 67445.21
HUroro: 13.126 269.10 0.00 264.67 0.00 744.00
Oruetwetit nepron:  744.00 4
Bpema pabotei: 744,00 4 : L g ;
CyMMapHoe BpeMs OTKA3A;. ' 0.00 + 0.00 + 0.00:7 + 0.00 10.00

IMpencrasutent
notpeduTena:

PacneqaTaHo np

[peacraputens
MOCTABLIHKA:

|

Cﬁuﬁ sn-rwt(3n)  Hewenpase(He)  [uan, Gv/(] G)". Tuan. tOT) “dt=min (D)

[ =65,056 ce) 3
Gre™ 78 792 frce




